Binropoa-/IHicTpoBCbkMI paxoBUM Koneax
MPUPOAOKOPUCTYBAHHS, OyAiBHULTBA Ta KOMN'IOTEPHUX TEXHOJIOT N
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He L|ikaBuit 41 He
noTpibHMiA npeameT

Bynu HegocTaTHLO
obisHaHuMK B NpeaMmeri,
NpoTe He XOTifu OTpy...

5(30,2%)

Tak nenug HiX BYUTH 5(30,2%)
martepian camomy

[lo HepobpoyecHux Ain 11(64,1%)
He B[1aBaBCA
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[MnnoMHUA NPpoeKT 9(53,6%)

Kypcoga npoekT
(poBora)

Pecpepar

7(41,1%)
5(31,1%)
4(27,3%)

MpakTi4Ha pobora

3BIT 3 NpaKTUKN 5(31,4%)
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3apaXxoByETLCA, CTYACHT HE...
f H
HEraTMBHO BNBAE Ka NIACy...

3ACHIOETHCA BHOIPKOBA,
0BTOpHa nepesipka podorw...

NPOBOAATLCA POY ACHIOBANBHO-
BIXOBHI GRCIAM NPO A0TPHMA..

CTYAGHT BAPAXOBYETLCA NPH
MOBTOPHOMY BUABNEHHI Nna...

-10(65,4%)

4(27,3%)
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YaCTKOBO 3QIACHION Nepexnan 6(37%)

TEKCTIB 3 IHO3EMHOI MOBM Ha...
BUKOPMCTOBYIO WYX TEKCTH
[I0CNIBHO, ane NOCKNAIOCA H...
4acTKoBO ab0 NOBHICTIO NOA&K
Yy TEKCTI AK BnacHi 6e3 2.
nepedpasoByto Yyxui TeKCT
BNACHIUMM Cnosamu Hea noc...
B OKDEMMX BiNajKax
ONpaL|boBYI AOCTYNHI MaTep...
3B/ ONPALILOBYIO AOCTYNHI
MaTepiany, aHaniayio, UMTyio...

4(27,7%)
4(27,7%)

4(27,7%)

6(37%)

9(57,1%)
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@ Ipecriuk Ta AkicTb 0CBITH B Koneii

@ [lymKy Buknaaasie, OIHOKYPCHHKIB N
BIAHOLLEHHIO A0 NOPYLWHKKA

® 3006yTTA MaibyTHLO! NPochecil




